



**МІСЦЕВА КОМІСІЯ**  
**з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій**  
**при Миколаївській райдержадміністрації**

---

**ПРОТОКОЛ № 16 (черговий)**  
**засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та**  
**надзвичайних ситуацій**

28 квітня 2020 року,

м. Миколаїв  
зала засідань районної ради

**ГОЛОВУВАВ:** заступник голови місцевої комісії, заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації Олена Іванова.

**ПРИСУТНІ:** члени Комісії (за окремим списком)

**ЗАПРОШЕНІ:** (за окремим списком)

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**1. Про посилення заходів щодо запобігання поширенню на території Миколаївського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

*Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.*

*Т. Хоржевська – головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Центральна районна лікарня Миколаївської районної ради»*

*П. Баранов – головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги Миколаївської районної ради»*

*В. Тищенко – заступник начальника Миколаївського РВП Очаківського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області.*

Станом на 28 квітня 2020 року на території України виявлено 9410 лабораторно підтверджених випадків COVID – 19, з них 239 - летальних.

По Миколаївській області виявлено 116 лабораторно підтверджених випадків COVID – 19, з них 2 - летальних.

На території Миколаївського району випадків захворювання на COVID-



19 не виявлено. На обліку перебуває 7 осіб, які прибули із-за кордону (без врахування ОТГ).

За інформацією головного лікаря КНП «Миколаївська центральна районна лікарня Миколаївської районної ради» Т. Хоржевської організація надання медичної допомоги хворим на COVID-19, проводиться згідно регламентуючим документам МОЗ.

В лікарні з метою недопущення занесення, поширення в стаціонарних відділеннях лікарні випадків захворювання на COVID-19, проведені зміни госпіталізації хворих терапевтичного профілю на період COVID-19, а саме а терапевтичне відділення госпіталізуються хворі з виключно діагнозом пневмонія та негативними тестами на COVID-19. Всі інші хворі терапевтичного профілю, які потребують невідкладного стаціонарного лікування госпіталізуються в відведені палати гінекологічного та хірургічного відділень.

Для посилення виявлення хворих на території Миколаївського району в КНП «Миколаївська ЦРЛ МРР» створено 2 мобільні бригади для проведення забору зразків біологічних матеріалів від пацієнтів з підозрою на корона вірус (хворі на пневмонії та особи, які перетнули державний кордон і знаходяться на самоізоляції).

Станом на 27.04.2020 рік зроблено тестів – 36, виїздів – 32.

З медичними працівниками проведені заняття щодо раціонального використання засоби індивідуального захисту при захворюванні на COVID-19.

Медичні працівники КНП «МЦРЛ МРР» забезпечені ЗІЗ:

- халати одноразові ізоляційні – 249 шт
- респіратори – 117 шт
- маски медичні одноразові – 1400 шт
- маски захисні багаторазові – 17 шт
- щитки захисні для очей – 45 шт
- рукавички одноразові – 11400 шт
- бахали одноразові – 295 шт
- фартухи медичні – 166 шт
- шапочки+косинки – 100 шт
- антисептик для шкіри рук – 92,5 л.
- деззасоби хлоровмісні – 100,5 л.

За інформацією В. Тищенко під час Великодніх свят та поминальних днів на території Миколаївського району порушення правил карантину не зафіксовано.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

#### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.



2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову), сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП (Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Піньковій), рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян), керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій **продовжити виконання**, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2020 року №211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), встановлених карантинних вимог на території Миколаївського району.

Строк: на час карантинних обмежень.

2.1. Продовжити моніторинг епідемічної ситуації на відповідній території;

Строк: на на час карантинних обмежень

2.2. Посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією;

Строк: на час загрози  
поширення коронавірусу.

2.3. Забезпечити проведення в усіх будівлях установ органів виконавчої влади та місцевого самоврядування дезінфекції приміщень, обмежити проведення нарад та засідань колегіальних та дорадчих органів у тому числі органів місцевого самоврядування;

Строк: на час загрози  
поширення коронавірусу.

3. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління з житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації.

**2. Про стан забезпечення населення району якісною питною водою.**

*Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.*

*М. Микитенко - начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Миколаївського міжрайонного*



В Миколаївському районі питання постачання населенню безпечної та якісної питної води має надзвичайну актуальність. Це комплексна проблема зумовлена низкою факторів, зокрема: не всі населені пункти охоплені централізованим водопостачанням, невідповідність води державним стандартам. Більш того, органи місцевого самоврядування самоусунулись від виконання своїх повноважень щодо здійснення державного контролю безпечності та якості води, передбачених статтею 43 Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» від 10.01.2002 № 2918-III.

За результатами узагальнення відомостей органів місцевого самоврядування, в районі налічується 45 водопроводів. З них у 2019 році Держпродспоживслужбою перевірено 12 водопроводів. З метою проведення лабораторних випробувань на відповідність Державним санітарним нормам та правилам «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» (ДСанПіН 2.2.4-171-10), затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 12.05.2010 № 400, всі перевірки супроводжувалися відбором зразків води. Окрім, обстежень суб'єктів господарювання, що здійснюють водопостачання населення, зразки води відбиралися під час перевірок закладів освіти і охорони здоров'я. Всього, впродовж минулого року лабораторно досліджено 46 зразків води, з яких 19 (41,3 %) не відповідає санітарно-гігієнічним вимогам за фізико-хімічними показниками і 18 (39,1 %) – за мікробіологічними показниками, що перевищує відносні середньообласті величини на 4 % та 17 % відповідно. У всіх випадках Держпродспоживслужбою на адреси відповідальних осіб направлялися приписи та пропозиції щодо усунення порушень вимог чинного законодавства. Комунальними підприємствами вжито заходів щодо запобігання виникнення спалахів інфекційних хвороб: тимчасово припинено використання свердловин, водопостачання населення забезпечено зі свердловин, що не мають мікробіологічного забруднення, виконано дезінфекцію, промивання свердловин та розвідної мережі, організовано контрольні лабораторні дослідження зразків води.

У більшості випадків, причиною бактеріального забруднення водопровідної води є відсутність систематичних дезінфекційних заходів на водопровідних спорудах та мережах. Серед найпоширеніших передумов перевищення мікробіологічних показників є пориви трубопроводів, в результаті їх зношеності, і постачання води «за графіком», а не цілодобово. Така якість води збільшує ризик виникнення ускладнення епідемічної ситуації в районі.

За 4 місяці 2020 року обстежено два водопроводи. Враховуючи заклади освіти, відібрано 11 зразків води, дослідження двох з яких, станом на 28.04.2020, тривають. За результатами лабораторних випробувань 9 зразків, 5 – не відповідають санітарним нормам за фізико-хімічними показниками.

Більшість виявлених під час перевірок порушень є типовими. Так, не



встановлено межі зон санітарної охорони для джерел питного водопостачання, не розроблено і не погоджено в установленому чинним законодавством порядку технологічні регламенти виробництва води, договори з лабораторіями на проведення виробничого контролю якості води не укладено, майданчики розташування водозабірних свердловин та водонапірних башт не огорожено, доступні для випасання худоби, застосування пестицидів, відвідування сторонніми особами тощо, свердловини не обладнано водопровідними кранами для відбору проб води, обов'язковий профілактичний медичний огляд працівниками не пройдено. За повідомленнями органів місцевого самоврядування угоди з проведення виробничого контролю якості та безпечності питної води укладено: КП ПЖПП «Мрія» Кривобалківської сільської ради, ПЖПП «Аква-Віта» Безводненської сільської ради, СКП «Прибужжя» Шостаківської сільської ради, КП «Ольшанське» Ольшанської селищної ради. Проте, фактично виробничий контроль здійснювався лише КП ПЖПП «Мрія» та КП «Ольшанське». Відомостей щодо укладення угод на здійснення виробничого контролю якості та безпечності водопровідної води на території Веснянської, Радсадівської, Нечаянської, Михайлівської, Кир'яківської, Петрівської сільських рад не надходило.

Особливо гостро стоїть питання забезпечення питною водою гарантованої якості закладів освіти, які необхідно обладнувати ефективними установками з доочищення водопровідної води. Більш того, у разі організації в літній період пришкільних відпочинкових таборів після відміни карантину, враховуючи тривалу перерву в роботі харчоблоків, а також з огляду на вимоги, передбачені Заходами щодо реалізації в 2020 році Програми оздоровлення та відпочинку дітей Миколаївської області на 2019-2023 роки (затверджені розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 27.03.2020 № 111-р), функціонування таких закладів дозволяється лише після отримання результатів лабораторних досліджень питної води, які підтверджують її гарантовану якість. Аналогічна вимога стосується всіх закладів освіти, що відновлять свою роботу після відміни дії карантину або обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію прийняти до відома.
2. Рекомендувати селищному, сільським головам, суб'єктам господарювання, що здійснюють централізоване водопостачання населення, незалежно від форм власності:
  - 2.1. Запровадити здійснення систематичного державного контролю безпечності та якості води.

Строк: до 01 вересня 2020 року



2.2. Запровадити проведення систематичних дезінфекційних заходів на водопровідних спорудах та мережах.

Строк: до 01 липня 2020 року

2.3. Забезпечити надійне і безперебійне водопостачання споживачів при мінімально необхідному тискові (для зменшення витрат води).

Строк: постійно

2.4. Організувати встановлення меж зон санітарної охорони для джерел питного водопостачання та забезпечити дотримання правового режиму на відповідних земельних ділянках.

Строк: до 01 липня 2020 року

2.5. Розробити технологічні регламенти виробництва води.

Строк: до 01 липня 2020 року

2.6. Оформити договірні відносини з акредитованими лабораторіями щодо проведення виробничого контролю безпечності та якості води.

Строк: невідкладно

2.7. На майданчику розташування водозабірних свердловин та водонапірних башт здійснити благоустрій, планування, огороження, озеленення, монтування освітлення, відведення поверхневих вод за його межі, свердловини обладнати водопровідними кранами для відбору проб води.

Строк: невідкладно

2.8. Організувати проведення технічного обслуговування і, за необхідності, ремонт водозабірних свердловин та водонапірних башт.

Строк: до 01 вересня 2020 року

2.9. Організувати проходження обов'язкового профілактичного медичного огляду робітникам, які безпосередньо причетні до водопостачання.

Строк: протягом 30 днів після закінчення карантину

2.10. Повідомляти населення про якість водопровідної води.

Строк: щоразу після отримання результатів

2.11. Повідомляти Новоодеське міжрайонне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області про результати виробничого лабораторного контролю якості питної води (nikregion\_2018@ukr.net).

Строк: щоразу після отримання



результатів

3. Доручити сектору освіти райдержадміністрації (Завгородня), рекомендувати селищному, сільським головам:

3.1. Провести організаційну роботу щодо здійснення лабораторних досліджень водопровідної води з харчоблоків закладів освіти.

Строк: до 25 травня 2020 року

4. Рекомендувати Новоодеському міжрайонному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Страдомський):

4.1. За зверненнями суб'єктів господарювання здійснювати позапланові заходи державного нагляду та з виїздом на місце надавати консультативну допомогу щодо вимог санітарного законодавства у сфері забезпечення населення безпечною та якісною питною водою.

Строк: постійно

5. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на відділ житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації.

**3. Про затвердження Плану заходів у сфері цивільного захисту спрямованих на захист населення і територій Миколаївського району від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки на 2020 рік.**

*Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.*

Заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації Іванова О.О зауважила, що основні заходи і напрями роботи органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, управлінь, організацій і підприємств у сфері цивільного захисту району спрямовані на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, підвищення готовності до оперативного реагування органів влади на місцях у разі їх виникнення, ефективної взаємодії територіальних та функціональних підсистем цивільного захисту.

Забезпечено виконання Плану основних заходів з підготовки Миколаївської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області на 2019 рік.

Забезпечено проведення постійного моніторингу стану техногенної та



пожежної безпеки в сільських радах, своєчасно розроблені відповідні заходи реагування, направлені на попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Не в повному обсязі забезпечено фінансування заходів, передбачених відповідними місцевими цільовими програмами пожежної безпеки, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

Забезпечене проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення щодо правил поведінки на водних об'єктах, у лісових масивах, при виникненні надзвичайних ситуацій, дотриманні правил пожежної безпеки та надання першої медичної допомоги постраждалим в надзвичайних ситуаціях.

Організовано постійну роботу з дітьми та проведення заходів з метою попередження загибелі та травмування дітей при виникненні надзвичайних ситуацій, надзвичайних подій та пожеж.

Забезпечене виконання комплексу заходів щодо посилення пожежної безпеки в житловому секторі, попередження загибелі та травмування людей на пожежах, надзвичайних ситуаціях, надзвичайних подіях.

Пропонується до затвердження План заходів у сфері цивільного захисту спрямованих на захист населення і територій Миколаївського району від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки на 2020 рік.

Заслухавши обговоривши інформацію з цього питання,

### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з цього питання прийняти до відома.
2. В цілому, організацію роботи органів управління єдиної системи цивільного захисту в 2019 році визнати такою, що відповідає вимогам.
3. Затвердити План заходів у сфері цивільного захисту спрямованих на захист населення і територій Миколаївського району від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки на 2020 рік.
4. Доручити керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств, установ та організацій, рекомендувати селищному, сільським головам:
  - 4.1 Забезпечити виконання Плану заходів у сфері цивільного захисту спрямованих на захист населення і територій Миколаївського району від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки на 2020 рік і забезпечити належне виконання заходів Плану, спрямованих на посилення техногенної та пожежної безпеки на території району в пожежонебезпечний весняно-літній період 2020 року.

Строк: згідно встановлених термінів



4.2. Про хід виконання вищезазначеного Плану, прийняті рішення та вжиті заходи інформувати комісію ТЕБ і НС при райдержадміністрації через відділ оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ.

Строк: щомісяця до 01 числа

5. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на відділ оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації.

**4. Про заходи щодо запобігання протидії масовим пожежам лісів, на територіях природно-заповідного фонду, сільськогосподарських угідь Миколаївського району в пожежонебезпечний період 2020 року.**

*Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.*

*В. Загамула – лісничий Андріївського лісництва ДП «Миколаївське лісове господарство».*

*Ю. Гордієнко – спеціаліст відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП.*

Миколаївське обласне управління лісового та мисливського господарства інформує, що відсутність уже третій рік поспіль бюджетного фінансування державних лісгосподарських підприємств унеможливорює здійснення ними всієї господарсько-фінансової діяльності і зокрема заходів з охорони лісу від пожеж, що призводить до суттєвого погіршення екологічної ситуації в регіоні.

Лісові насадження нашого регіону внаслідок кліматичних умов мають надзвичайно високий рівень пожежної небезпеки і відносяться до високо небезпечних об'єктів.

Відсутність реальних джерел фінансового та ресурсного забезпечення стримує приведення лісгосподарських підприємств у повну готовність до пожежонебезпечного періоду. Не здійснюється в необхідному обсязі комплекс профілактичних заходів, спрямованих на запобігання виникненню лісових пожеж та надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пожежною небезпекою.

Найголовнішими та першочерговими заходами для профілактики попередження лісових пожеж є влаштування мінералізованих смуг та проведення доглядів за мінералізованими смугами та протипожежними розривами.

Враховуючи погодні умови, аномально теплу погоду навесні, підпали сухої трави, рослинності місцевими жителями, постала необхідність додаткового проведення протипожежних заходів, а саме створення та



проведення доглядів за мінералізованими смугами з метою недопущення виникнення лісових пожеж та розповсюдження їх на великих територіях, що може привести до непередбачених наслідків, виникнення надзвичайних ситуацій (великих лісових пожеж) в природних екосистемах.

На території Миколаївського району знаходиться урочище «Андріївське» та «Петрово-Солоніха», які являються об'єктом природно-заповідного фонду – заказник місцевого значення.

Згідно розрахункам необхідно створити 112 км мінералізованих смуг та протипожежних розривів, провести догляди за мінералізованими смугами в насадженнях, та на протипожежних розривах в об'ємі 440 км.

Для влаштування мінералізованих смуг, проведення доглядів за мінералізованими смугами та протипожежними розривами, патрулювання та оперативного реагування на попередження виникнення надзвичайні ситуації в природних комплексах та лісових масивах, для забезпечення техногенної безпеки та недопущення виникнення лісових пожеж, ДП «Миколаївське ЛП» просить виділити з місцевого матеріального резерву дизельне паливо у кількості 2846 літрів, бензину А-92(95) у кількості 500 літрів для забезпечення паливно-мастильними матеріалами автомобілів з підвищеною прохідністю.

Неприйняття цих заходів може призвести до техногенної та екологічної катастрофи, до виникнення лісових пожеж та завдання шкоди навколишньому середовищу, спорудам, будівлям, в яких мешкають люди, тварини та існує загроза життю мешканцям.

Відділом оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП в термін до 15 травня 2020 року заплановано проведення наступних заходів:

1. Розробити, погодити і затвердити план залучення сил і засобів на випадок гасіння великих пожеж у лісових масивах.
2. В кожному господарстві, наказом призначити відповідальних за дотриманням протипожежного режиму, опрацювати інструкції по пожежній безпеці.
3. Провести протипожежні інструктажі з усіма працівниками, а з зайнятими на роботах з підвищеною пожежною небезпекою – спеціальні навчання з питань пожежної безпеки.
4. Керівникам господарств сприяти в укладанні угод з селищним та сільським головами на залучення сил і засобів на випадок гасіння пожеж.
5. Розробити власні заходи щодо попередження пожеж у місцях збирання врожаю, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції.
6. Переглянути та затвердити в господарстві особовий склад бойових розрахунків протипожежних формувань.
7. Встановити цілодобове чергування членів особового складу пожежно-сторожової охорони в пожежонебезпечний період.

Інженерно-технічні заходи.

1. Створити мінералізовані смуги, систему протипожежних бар'єрів, канав. Забезпечити їх поновлення, відремонтувати дороги протипожежного



призначення, пожежні водоймища.

2. Створити фінансові та матеріально-технічні резерви для гасіння пожеж у лісових масивах і сільгоспугіддях та ліквідації їх наслідків. Визначити базові пункти концентрації засобів пожежогасіння на випадок виникнення великих пожеж, забезпечити їх комплектування необхідною кількістю вогнегасників, мотопомп, спецодягу та протипожежного інвентарю, створити резерв пально-мастильних матеріалів та вогнегасних речовин.

3. Заборонити сільськогосподарські пали на земельних ділянках, що межують з лісовими насадженнями і сільгоспугіддями, вогневу очистку в смугах відведення.

Заслухавши обговоривши інформацію з цього питання,

### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з цього питання прийняти до відома.

2. Затвердити план заходів, щодо протипожежного захисту лісових масивів та сільськогосподарських угідь Миколаївського району у весняно-літній пожежонебезпечний період 2020 року (Додаток 1).

3. Рекомендувати керівникам господарств, сільським головам району:

3.1. Організувати роботу по виконанню затверджених заходів;

Строк: відповідно до  
термінів визначених планом

3.2. Про проведену роботу та виконання заходів проінформувати місцеву комісію через відділ оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП .

Строк: до 20 травня  
2020 року

4. З метою попередження надзвичайних ситуацій у лісових масивах у весняно-літній пожежонебезпечний період 2020 року, рекомендувати відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП підготувати проєкт розпорядження щодо виділення ПММ Андріївському лісництву ДП «Лісове господарство».

Строк: після надання  
відповідних документів  
Андріївським лісництвом

5. Андріївському лісництву ДП «Лісове господарство» (Загамулі) надати відповідні документи для отримання ПММ з місцевого матеріального резерву.

Строк: невідкладно



6. Контроль за виконанням рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації щодо розглянутого питання залишаю за собою.

**5. Про хід виконання розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації від 13 листопада 2017 року № 449 «Про охорону життя людей на водних об'єктах Миколаївської області».**

*Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.*

*М. Аралін – головний інспектор Миколаївського районного сектору ГУ ДСНС України у Миколаївській області.*

З настанням весняно-літнього періоду збільшується ймовірність виникнення надзвичайних ситуацій пов'язаних з потребою порятунку людей на воді, яка ускладнюється у зв'язку з відсутністю спеціально оснащених місць для любительської та спортивної рибалки та купання, адже як показує статистика найбільшою часті випадки стаються у місцях не призначених для риболовлі.

Сільськими радами щороку приймаються рішення щодо заборони використання «традиційних» місць відпочинку людей на водних об'єктах, такі дії ситуацію лише ускладнюють, оскільки населення все одно відпочиває «історично встановлених» місцях, а заходи щодо недопущення до небезпечних місць не проводяться.

Заслухавши обговоривши інформацію з цього питання,

#### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Рекомендувати сільським головам:

2.1. На підвідомчій території неухильно виконувати вимоги про порядок обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах (затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2002 року №264), Правила охорони життя людей на водних об'єктах України (затверджені наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 03 грудня 2001 року №272 із змінами, визначеними наказом Міністерства надзвичайних ситуацій №1214 від 24.09.2012), розпорядження голови облдержадміністрації від 13.11.2017 №449-р «Про охорону життя людей на водних об'єктах Миколаївської області»



2.2 Закріпити традиційні місця риболовлі та купання за організаціями, підприємствами та установами, організувати оповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій на воді.

2.3. Заборонити на території Миколаївського району купання, спортивне та любительське рибальство в місцях, що не обладнані згідно вимог затверджених в ПКМУ № 264 від 06.03.2002 року.

2.4. Встановити інформаційні щити в місцях заборонених для риболовлі та купання.

2.5. Обладнати місця масового відпочинку на воді засобами надання допомоги у разі нещасного випадку.

2.6. Забезпечити створення позаштатних рятувальних команд із числа місцевих жителів, які мають власні плавзасоби.

Строк: до 01 червня 2020 року

3. Затвердити переліки заборонених місць масового відпочинку людей на водних об'єктах з визначенням, закріпленням та чітким розмежуванням відповідності водної поверхні і прибережних частин за відповідними підприємствами, організаціями та установами, які використовують їх з виробничою, оздоровчою чи спортивною метою.

4. Рекомендувати Миколаївському РС ГУ ДСНС України у Миколаївській області (Махоті):

4.1. Відповідно до визначеного переліку сумісно з представниками Миколаївської райдержадміністрації та засобами масової інформації організувати і провести огляди (рейди) щодо готовності місць масового відпочинку населення на водних об'єктах. Під час рейдів особливу увагу звернути на наявність рятувальних постів та їхнє укомплектування необхідним майном.

Строк: після закінчення карантину

4.2. За результатами проведених оглядів, за необхідності, проінформувати органи влади, правоохоронні органи, власників, орендарів водних об'єктів щодо виявлених порушень вимог Правил.

4.3. Організувати проведення рейдів у місцях масового відпочинку населення з метою роз'яснення заходів безпеки та попередження загибелі людей на водних об'єктах.

4.4. Спільно з місцевими органами виконавчої влади організувати проведення оглядів місць дитячого оздоровлення та масового відпочинку громадян на воді, готовності рятувальних станцій, постів на базах стоянок маломірних суден, пунктів прокату. З керівниками та обслуговуючим персоналом закладів (об'єктів) провести інструктажі щодо виконання вимог Правил.



4.5. У разі невиконання місцевими органами виконавчої влади «Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах», затвердженого ПКМУ від 06.03.2002 № 264, вимог Правил та Плану заходів інформувати правоохоронні органи.

Строк: до 01 червня 2020 року

5. Контроль за виконанням рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на заступника начальника – начальника відділу житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП Григоращенко А.В.

## **6. Щодо забезпечення пожежної безпеки на відкритих територіях Миколаївського району.**

*Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.*

*М. Аралін – головний інспектор Миколаївського районного сектору ГУ ДСНС України у Миколаївській області.*

Станом на 28.04.2020 у Миколаївському районі зареєстровано 22 пожежі (у 2019 р. – 18 пожеж, збільшення на 22,2 %), внаслідок яких загинуло 3 особи (у 2019 р. – 2 особи, кількість загиблих зменшилась на 50 %). Прямі матеріальні збитки становлять 143,8 тис. грн (у 2019 р. – 218,7 тис. грн, зменшення на 34%).

На відкритих територіях виникло 6 пожеж, що завдало збитки державі близько 350 тис. грн., збитки, які були завдані природній екосистемі встановлюються.

Викликає занепокоєння пожежі очерету, які неодноразово виникали на території району. Причинами цих пожеж є навмисні підпали. За даними фактами направлено заяви про скоєння злочину до Миколаївського районного відділення поліції Очаківського відділу ГУ НП у Миколаївській області

Такий стан справ склався через:

- недостатній рівень проведення роз'яснювальної роботи щодо обережності поводження з вогнем під час літнього пожежонебезпечного періоду;

- низький рівень залучення членів ДПД сільських рад до гасіння пожеж на відкритих територіях

Заслухавши обговоривши інформацію з цього питання,

### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.



2. Рекомендувати сільським головам:

2.1. Продовжити агітаційно-масову роботу через засоби масової інформації з метою недопущення людських жертв щодо дотримання населенням правил пожежної безпеки в побуті та екосистемах на відкритих територіях Миколаївського району у пожежонебезпечний період.

Строк: протягом пожежонебезпечного періоду

2.1. Створити добровільні пожежні дружини із місцевих мешканців, забезпечити їх засобами зв'язку, спеціальним бойовим одягом, первинними засобами пожежогасіння, шанцевим інструментом, мотопомпою для подачі води.

Строк: протягом 2020 року

2.2. Посилити проведення роз'яснювальної роботи щодо обережності поводження з вогнем під час літнього пожежонебезпечного періоду серед населення.

2.3. Залучати членів добровільних пожежних дружин сільських рад до гасіння пожеж на відкритих територіях.

2.4. Спільно з відповідними балансоутримувачам автомобільних доріг Миколаївського району провести заходи щодо скошування трави, прибирання сміття і сухостою на узбіччі автомобільних доріг на закріплених адміністративно-територіальних одиницях.

Строк: протягом пожежонебезпечного періоду

2.5. Надати перелік техніки, яка може бути задіяна до ліквідації пожеж на відкритих територіях району.

Строк: до 01 червня 2020 року

3. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації щодо розглянутого питання залишаю за собою.

Заступник голови місцевої комісії, заступник голови районної державної адміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації



Олена ІВАНОВА

Відповідальний секретар



Світлана ЛИПА